

平成 19年 11月 7日

各 位

上場会社名 株 式 会 社 フ ル ス ピ ー ド (コード番号:2159 東証マザーズ) 本社所在地 東京都渋谷区道玄坂一丁目9番5号代 表 者 代表取締役 芳賀麻奈穂問合せ先 取締役 石 坂 茂電話番号 03-5728-4460(代表) (URL http://www.fullspeed.co.jp/)

事業譲受けに関するお知らせ

当社は、平成 19 年 12 月 1 日をもって、株式会社サンフィニティー(本社:東京都渋谷区、 代表取締役:村松弘敏、以下サンフィニティー)の運営するアフィリエイト事業を譲り受けるこ とに合意いたしましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

1.譲受けの理由

サンフィニティーのアフィリエイト事業では、クライアントとアフィリエイターのマッチングを支援する専門サイト「アフィリエイトパートナー(http://www.affpartner.com/)」の運営を行っております。同サイトはパソコン、携帯電話に対応しており、特に携帯電話のワンタグ*の導入率は業界トップクラスの実績を有しています。

今回、サンフィニティーからの事業の譲受けによって、当社は新たにモバイル分野においての 事業展開が可能となり、同時に当社が運営する既存アフィリエイト事業との相乗効果により、ク ライアント様に対し、より一層、付加価値の高いサービスを提供できるものと考えております。 また、これらサービスの拡充を図ることにより、当社はアフィリエイト事業の充実と更なる拡 大を目指してまいります。

(注)*ワンタグ:複数のアフィリエイトの導入負荷が軽減できるツールになります。

2.譲受け事業の内容

(1)内容:アフィリエイト事業全般運営サイト「アフィリエイトパートナー(http://www.affpartner.com/)」

3.株式会社サンフィニティーの概要

(1) 商号: 株式会社サンフィニティー

(2)所在地: 東京都渋谷区代々木3-28-6 西参道山貴ビル5階

(3) 設立年月日: 2002年9月15日

(4)資本金: 1,000万円

FULLSPEED

international

(5)代表者: 村松 弘敏

(6)事業内容: インターネット広告販売代理事業

モバイルSEO事業

インターネットメディア運営事業

4.業績への影響について

当該事業の譲受による平成 20 年 7 月期の当社連結業績に与える影響は軽微であり、 平成 19 年 9 月 12 日に公表しております業績予想数値の変更はありません。

以 上